Seriál pretekov Moto Cup odštartoval vo výbornej atmosfére

Na okruhu Slovakia Ring sa v pondelok 18. apríla objavilo množstvo súťaživých nadšencov motocyklového jazdenia, či skôr pretekania. Moto Cup v spojení s Honda Test&Race Days prilákal nielen milovníkov okruhového jazdenia na motorkách, ale aj tých čo si rýchle tátoše radi užijú z pozície diváka.
Prvé kolo zo šesťdielneho seriálu pretekov Moto Cup malo šťastie na ukážkové počasie, vďaka ktorému prišli jazdcov povzbudzovať celé rodiny, vrátane ich malých detí. Čerstvo  „odrastenou“ pretekárkou spomedzi licencovaných jazdcov bola mladučká, len 20 - ročná Barbora Jakubičková, ktorá jazdí v triede 125GP. Na Slovakia Ringu nebola počas Moto Cupu nováčikom, jazdila na ňom aj minulý rok počas voľných jázd pre verejnosť a pretekala aj na minuloročnej Cene Slovenska Alpe Adria. „Trať je výborná, technická ale aj rýchla a to je na málo tratiach tu v okolí. Mne to veľmi vyhovuje a bol to vynikajúci nápad, že sa tu postavil okruh. Nemôžem na trať povedať nič negatívne. Fakt je super. A z Nového Mesta nad Váhom to mám asi len hodinku cesty. Aj podmienky sú tu super, nikoho z jazdcov som nepočula nadávať. Na trať počujem len dobré ohlasy. Určite tu budem jazdiť aj naďalej,“ presvedčivo zneli jej dojmy po celom dni. Ten bol nabitý nielen zvádzaním bojov na trati, ale tiež testovaním nových automobilov a motocyklov z dielne Honda. 
Tento importér sa stal partnerom Moto Cupu a do areálu Slovakia Ringu priniesol mnoho zaujímavých kúskov. „Našim zámerom je poskytnúť zákazníkom možnosť vyskúšať naše produkty, či už autá alebo motorky. Tu môžu zistiť, aké sú ich možnosti a schopnosti, zároveň im dávame možnosť otestovať väčšinu z portfólia našich áut a noviniek medzi motocyklami. V spolupráci so Slovakia Ringom prinášame možnosť pretekať nielen profesionálom, ale aj amatérskym jazdcom, ktorých spája to, že vlastnia, alebo by chceli vlastniť Hondu,“ povedal Patrik Šolc, vedúci oddelenia motocyklov Honda Slovakia. Testovanie modelov motoriek Honda prebiehalo nielen na okruhu, ale aj na priľahlej trati Centra bezpečnej jazdy, kde záujemcovia našli ideálne podmienky na zoznámenie sa s výkonom a technickými možnosťami požičaných strojov. Ako sme si všimli, v Centre bezpečnej jazdy bolo celý deň ozaj „husto“.  Potvrdil to aj pán Šolc: „O testovacie jazdy noviniek je vždy veľký záujem a hlavne tam tá trať je postavená tak, že motorky si môžu ľudia vyskúšať bezpečne a dostatočne na to, aby vedeli o čom to je. Sú tu aj malé motorky, skútriky, ktoré na okruh nepatria, takže tam je na to ideálny priestor,“ pochválil priestor Centra bezpečnej jazdy pán Šolc. Jeho slová nám vzápätí zdupľoval jeden z nadšencov, ktorý uvítal možnosť testovania Hond. „Na jednej som sem dnes prišiel a tu som vyskúšal ďalších šesť motoriek. Je to fantázia, že na jednom mieste sa dá toľko toho otestovať. Priznávam, som veľký nadšenec motocyklov. Dnes oceňujem to, že sú všetky k dispozícii na jednom mieste, je to vynikajúce“ sršal dojmami jeden z návštevníkov. Výber svojej vlastnej motorky po tomto rozsiahlom teste ale neľutuje. „Práve to je výborné zistenie, že som si potvrdil svoje rozhodnutie. Mám tú najlepšiu ktorá mi najviac vyhovuje. Do bojov na trati sa však nezapojím, aj keď tu vládne naozaj skvelá atmosféra, ale ja som iba rekreačný jazdec, turistický, nie pretekár. Mne to takto vyhovuje,“ dodal a ďalej sa kochal pohľadom na kúsky z dielne Honda.
Aj ďalší oslovení sršali vynikajúcou náladou. Niet sa čo diviť, bol medzi nimi víťaz kategórie A +600ccm licencovaní, Martin Čermák. „Dnešok som bral ako tréning, lebo jazdím aj vyššie súťaže. Je to moje hobby,“ vychrlil úspešný jazdec ktorého prišli podporiť aj dcérka so synom. Prezradil, že aj oboch drobcov bude viesť k motorkám a podporovať ich ak prejavia záujem. Na Slovakia Ringu je častým hosťom, preto trať dokonale pozná. „Jasné, ja tu jazdievam od spustenia prevádzky okruhu. Trať už poznám, mám na nej dosť skúseností. Super že dnes vyšlo počasie a je tu dobrá atmosféra, podujatie je výborne zorganizované. S dnešným dňom som veľmi spokojný,“ netajil M. Čermák a sebavedome dodal, že konkurencie sa neobával. Sám seba prekvapil ďalší úspešný jazdec, víťaz kategórie C Rookies František Csemez. „Doobeda som si veľmi neveril, ale teraz v preteku to vyšlo. Asi je to tým, že som si dal nové gumy a fakt to na asfalte držalo,“ objasnil jazdec, ktorý na Slovakia Ringu zažil svoju premiéru minulý rok. Chodím tak ako sa zadarí, koľko mám času. Je to super, paráda! Okruh je vynikajúci, nový v porovnaní s konkurenciou. Určite sem budem chodiť aj naďalej, aj na ostatné kolá Moto Cupu,“ sľúbil F. Csemez, ktorému držala palce priamo pri čine manželka a obe deti. „Malý je veľký nadšenec motoriek, asi aj z neho niečo vyrastie týmto smerom,“ dodal vytešený víťaz. 

Napriek tomu, že už rok na motorke nejazdil, vyhral Oto Ostržlík kategóriu B -600ccm nelicencovaní, čomu sa sám milo čudoval. „Napriek minulej úplne slabej sezóne sa mi pretekalo dobre. Na okruhu som bol minulý rok možno len trikrát, tento rok by som chcel začať viac jazdiť, takže na Slovakia Ringu ma určite uvidíte. Samozrejme nebudem chýbať ani na ďalších kolách Moto Cupu.“ Na ten prvý ho prišla povzbudiť rodina a kamaráti, okrem mamy. Tá si ešte na synove hobby, ktorému sa venuje len štvrtý rok, nezvykla. O. Ostržlík netajil, že sa mu poriadne triasli kolená. „Bol som dosť rozklepaný. Trať je strašne rýchla a môže byť nebezpečná ak by bol niekto nedisciplinovaný, ale inak je to veľký adrenalín. Škoda že neprišli aj iní ktorých som očakával, určite ich na ďalšie kolá budem lákať,“ prisľúbil odhodlane. 

Odhodlanie nechýbalo ani ďalšiemu, skúsenosťami pomerne mladému jazdcovi, Lubošovi Chvilovi, pretekajúcemu tiež v kategórii B -600ccm. Napriek zakolísaniu prekypoval skvelou náladou. „V tréningu sa mi stala taká drobná nepríjemnosť, uletelo mi zadné koleso a to ma rozhodilo,“ priznal s úsmevom nováčik, ktorý jazdí len od minulého roka. „Som úplný začiatočník. Toto bola moja úplne prvá skúsenosť s pretekom, nevedel som vôbec do čoho idem. Tak som sa trošičku vyhral s adrenalínom. Mám výborné dojmy. Dnešok beriem ako zábavu, pre mňa bol hlavný cieľ dôjsť do cieľa. Hlavne sa zabaviť s úsmevom na perách,“ neskrýval L. Chvila radosť. Trať si pochvaľoval a vyzdvihol výhody pred bláznením na bežných cestách. „Musím povedať, že dráha je super rýchla, adrenalín veľký, všetko super. Je to veľmi dobrý nápad usporiadať takéto preteky pre amatérov. Určite je to oveľa bezpečnejšie ako sa naháňať v bežnej premávke, kde sú zlé cesty, neohľaduplní vodiči. Tu nie sú žiadne zvodidlá, stromy, ale človek vletí do bezpečnostných zón. Rýchle motorky patria určite na okruh, kde si každý môže vyskúšať svoje maximum a keď príde k najhoršiemu že človek padne, je tu rýchla zdravotná pomoc ktorá sa o neho hneď postará. Tu si človek vyskúša to čo v ňom je. Určite chcem absolvovať celý seriál Moto Cup. Tá nehoda ma neodradí, ale skôr posilní do budúcna.“
Ak niekto ešte aj po týchto slovách váha, či prísť prehnať svoju motorku v ďalšom kole preteku Moto Cup, možno ho presvedčíme odmenami pre víťazov. Pre účastníkov sú totiž pripravené hodnotné ceny ako napr. 10 skútrov Honda PCX, motooblečenie, stojany pod motorky, rôzne poukážky na nákup motodoplnkov a účasť, čo i len na jednom podujatí, vám dáva možnosť vyhrať niektorú z mnohých cien, ktoré budú i losované! Celé podujatie sa skladá z voľných jázd, samotných pretekov a aj možnosti otestovať a vyskúšať si produkty značky HONDA alebo sa zúčastniť na prezentáciách a workshopoch. 
Šancu vyhrať má každý!!! Tak štartujte svoje dvojkolesové tátoše a z nebezpečných ciest si príďte zajazdiť na bezpečnú trať okruhu Slovakia Ring. V kalendári si vyznačte nasledujúce termíny! Viac informácií sa dozviete na www.slovakiaring.sk.
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